

Afdelingsbestyrelsesmøde i Skoleparken 1

Beslutningsreferat af møde d. 07-03-2018 kl. 18:30 i

Afdelingsbestyrelseslokalet

Fremmødte: Jytte Nielsen, Jørgen Brøsen, Lars Ulrik Hansen, Lisbet Engholm Holst, Marianne Lund, Palle Juul Nielsen, Peter Weng, Martin Alexandersen Autzen

Fraværende:

Referent: Lars Ulrik Hansen

Dagsorden	Referat
- Lukket punkt	
Godkendelse af referat	Referater er udsendt med dagsorden og godkendt på mødet.
Beboerfremmøde	1 fremmødt
Nyt fra varmemesteren	Status på skimmelsager:3 pågående og 4 nye, 3 afsluttede. Status på vandskader: 1 ny grundet skrue i varmerør, lejers ansvar. Status på genhusningsboliger: Rengøring har ikke været tilfredsstillende, det SKAL være en total rengøring i denne type sager! Status på Parkvandring og opfølgning gårdmandsopgaver: intet til referat Status på nye kameraer: Afsluttet Status på årshjul opgaver (Martins liste):intet til referat 5 års gennemgang Triumfvej 47, status mangeludbedring: Afventer mangeludbedring.
Økonomi	Status på gældende budget, Martin orienterer: Intet til referat.

Udvalg	<p>Fritidsudvalg: Palle Vinarrangement annonceret på facebook og i ParkNyt. Foreløbig tilmeldt 17 deltagere!</p> <p>Redaktionsudvalg: Peter og Lisbet Næste Parknyt: Deadline forårs nummer er den 20. maj 2018, med omdeling i uge 22, 2018. Næste redaktionsmøde er den 24. maj kl. 19.00. Emner til ParkNyt:</p> <p>Hjemmeside: Intet til referat.</p> <p>Facebook: Pårørende kan få adgang, vi annoncerer dette i ParkNyt næste gang. Lisbet laver oplæg!</p> <p>Selskabslokaleudvalg: Marianne Intet til referat</p> <p>Flagudvalg: Jørgen Intet til referat</p> <p>Vaskeriudvalg: Jytte Intet til referat.</p> <p>Fondsudvalg: Palle</p> <p>Møde i "Værktøjskassen" den 21. april 2018 i fritidslokalerne er annonceret i ParkNyt.</p>
Renovering "Åbent punkt"	<p>Drone film der kommer en trailer på hjemmesiden.</p> <p>Der informeres i et nyhedsbrev i uge 11.</p>
- Lukket punkt	
Erhvervslokaler	Intet til referat
- Lukket punkt	
Husorden	Hvad er status på ABGs opdaterede husorden?
Repræsentantskabs møde den 12. marts 2018 kl. 17.30 / 18.30	<p>Følgende er tilmeldt: Jørgen, Peter og Marianne. Peter er chauffør, ved samkørsel. Lisbet deltager ikke!</p> <p>Lars Ulrik og Palle deltager for organisationsbestyrelsen.</p>

Afdelings- / budgetmøde 22. maj 2018	Der er allerede modtaget 1 forslag til behandling på mødet, fra Alex Larsen, Triumphvej 47.1.2
- Lukket punkt	
- Lukket punkt	
Næste møde	Afholdes mandag den 9. april kl. 19.00 efter byggeudvalgsmøde! Beboerfremmøde onsdag 4. april tages af Jørgen og Peter.
Eventuelt	Intet til referat.